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Popis práce 

Koordinátor SCM a VSCM 
 

Zodpovídá se (komu):  UT23 (přímý nadřízený) 
 v případě zařazení závodníků z VSCM do výběru   
 reprezentace SEN A podléhá ústřednímu trenérovi (ÚT) 
 
Zodpovědný za (koho):  závodníci SCM a VSCM  
(přímý podřízený) reprezentanty kategorií U23 pokud je jejich vedením  
 pověřen od UT23 (na reprezentačních akcích) 
 ,(nepřímý podřízený)  
 
Hlavní účel práce:  Řízení a organizování aktivit SCM a VSCM, zajištění 

optimálních podmínek pro trenéry a veslaře s cílem dosažení 
optimálního individuálního rozvoje závodníků SCM a VSCM 
směrem k seniorské reprezentaci, zajištění přechodu mezi 
jednotlivými kategoriemi až do seniorů A. 

 koordinátor SCM a VSCM je zejména zodpovědný za 
řízení a koordinaci sportovců a osobních trenérů 
sportovců zařazených do SCM a VSCM, přípravu a 
organizaci společných akcí SCM a VSCM 

  
 
Seznam odpovědností s kompetencí koordinátora SCM a VSCM: 
 
1. Vedení a koordinace sportovců zařazených do SCM resp. VSCM a jejich 
osobních trenérů: 

! Vede a motivuje sportovce zařazené do SCM resp. VSCM a jejich osobní 
trenéry včetně stanovování výkonových a osobních cílů sportovců, kde: 
Koordinátor SCM a VSCM podporuje diskuzi ke stanovování dlouhodobých a krátkodobých 
cílů se sportovci a jejich osobními trenéry, včetně vyjednání související potřebné podpory 
ze strany resortů a ČVS;  
Společně se závodníky a jejich trenéry, stanovuje dlouhodobé a krátkodobé cíle sportovců. 
Za tím účelem koordinátor SCM a VSCM podporuje potřebnou diskusi s těmito sportovci a 
jejich trenéry a zajišťuje koordinaci se svazovými pracovníky (zejm. koučem a analytikem). 

! Zajišťuje efektivní komunikaci s trenéry závodníků SCM a VSCM a podporuje efektivní 
komunikaci se závodníky a vytváření tvůrčí atmosféry, důvěry a spolupráce. 

! Je odpovědný za reprezentační posádky / disciplíny, které sám trénuje. Řádně sleduje a 
vyhodnocuje tréninkový proces a průběžné a závěrečné testování a spolupracuje za tímto 
účelem s metodikem a ÚT23. 

! Odpovídá za dodržování antidopingových a bezpečnostních pravidel v ru závodníků SCM a 
VSCM. 
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! Ve spolupráci s UT23 řádně sleduje a vyhodnocuje tréninkový proces a průběžné testování 
závodníků SCM a VSCM a spolupracuje za tímto účelem s metodikem ČVS. 

! Společně s ÚT23 a metodikem spolupracuje na sjednocení tréninkových postupů a 
techniky veslování.  

! Pravidelně předkládá výsledky a roční vyhodnocení včetně potřebných dat UT23. 

! Podporuje sdílení zkušeností napříč mezi trenéry závodníků SCM a VSCM a koordinátory 
jednotlivých center TM. 

! Spoluvytváří podmínky pro profesionální práci trenérů závodníků SCM a VSCM, včetně 
zajištění spolupráce s potřebnými odborníky (telemetrie, stravování, kondiční příprava 
atp.). 

! Spoluvytváří podmínky pro dlouhodobý rozvoj a motivaci sportovců. Podílí se na krocích 
vedoucích k úspěšnému přechodu závodníků mezi jednotlivými kategoriemi až do seniorů 
A. 

 

2. Plánování a organizace společných akcí SCM a VSCM: 

! Zajišťuje organizaci společných akcí pod hlavičkou ČVS. 

! Plánuje a organizuje VT (výcvikový tábor SCM a VSCM), servisní služby v rámci VT, 
přípravných regat, regenerace a další. 

! Spolupracuje s UT23 na rozpočtu SCM a VSCM. 

! Aktivně vyhledává potenciální adepty SCM a VSCM a navrhuje pro ně případně vhodné 
formy podpory.  

! Spolupracuje na přípravě reprezentačních posádek dle pokynů UT23. 

 

3. Spolupráce se sekretariátem a komisemi ČVS 

! Spolupráce s UT23 a generálním sekretářem při zpracování podkladů pro žádosti o 
dotace a jejich vyúčtování. 

! Navrhuje UT23 a místopředsedovi pro sport nákup či pronájem sportovního materiálu pro 
členy SCM resp. VSCM. 

! Spolupracuje se sekretariátem a/nebo komisemi ČVS na rozvojových aktivitách. 

! Spolupracuje s marketingovým oddělením ČVS na zajištění propagace SCM, VSCM 
a reprezentačních posádek kategorií U23. 

 

4. Reporting: 



 

Popis práce UT23, strana 3 z 3 

! Předkládá UT23 a Místopředsedovi pro sport pravidelný reporting s tréninkovými 
ukazateli, výsledky a potřebnými daty. 

! Předkládá UT23 a Místopředsedovi pro sport pravidelný reporting o stanovení 
dlouhodobých a krátkodobých cílů činů SCM a VSCM & informaci  o plnění těchto cílů. 

! Předkládá UT23 a Místopředsedovi pro sport Výroční hodnocení závodníků zařazených do 
SCM a VSCM pro daný rok. 


